

福州出台驾培新规 9月起实施

每台教学车辆每月培训能力限定为4人

东快讯(记者 徐昕昀)昨日记者从福州市道管处获悉,近期,随着驾培考试制度改革,新形势下可能出现超培训能力招生等新问题,为进一步规范驾培机构经营行为,保障学员合法权益,近日,福州市道管处向各大驾校下发规范驾培机构培训能力新规的通知。9月起,每台教学车辆每月培训能力限定为4人,同时结合

驾培机构每月考试合格人数,核定其下个月实际培训能力,并以3个月为周期进行循环。

据悉,下阶段,由福州市驾培协会牵头组织,每月结合考试合格率排名,对培训经营规范、服务水平优良的驾培机构,相应增加其培训能力作为奖励。同时,制定驾培行业自律公约,共同维护驾培市场安定稳定。

我省本月起专项督查中小学幼儿园招生

东快讯(记者 齐榕)记者12日从省教育厅获悉,本月中旬,我省专项督查今秋中小学幼儿园招生入学有关工作,其中12项内容成为督查的重点。

据了解,专项督查的主要内容包括今年秋季各县(市、区)中小学和幼儿园招生入学等有关政策和相关工作的落实情况。重点包括规范中小学和幼儿园招生入学的主要政策措施及落实情况;适龄儿童(特别是随迁子女、农村留守儿童、残疾儿童、家庭经济困难学生)组织入学、入园情况;落实义务教育招生规模和招生任务完成情况;治理学校违规或变相违规招生情况;义务教育阶段体育和艺术特长生招生情况;对中

小学和幼儿园新生开展入学教育情况;县域内普惠性幼儿园和城镇小学学位“补短板”进展情况等。

据悉,专项督查方式包括全面自查和省级重点督导相结合。召开座谈会、委托第三方专业机构开展社会认可度(满意度)调查。根据安排,9月18日—22日,省教育厅将根据各市、县(区)自查情况,组织专项督查组,分赴各设区市和平潭综合实验区开展重点督查;福建教育学院组织调查组开展社会认可度(满意度)调查。

省教育厅特别强调,本次专项督查工作要严格执行中央“八项规定”的要求,不得安排宴请,不得干扰学校正常教育教学秩序。

今后门诊患者可自主选择购药渠道

东快讯(记者 齐榕)今后我省将逐步推进医药分开,到医院看门诊,可以自己选择在医院开药或者拿着方子到零售店买药。这是记者从省政府办公厅日前下发的《关于进一步改革完善药品生产流通使用政策的实施意见》中了解到的。

根据该意见,我省将逐步推进医药分开。医疗机构要按药品通用名开具处方,并主动向患者提供处方。门诊患者可以自主选择选择在医疗机构或零售药店购药,医疗机构不得限制门诊患者凭处方到零售药店购药,严禁医师介绍患者到指定药店购买药品。探索医疗机构处方信息、医保结算信息与药品零售消费信息互联互通、实时共享。探索实行特殊病种等门诊患者在医保定点药店购药,享受和在定点医疗机构购药同等的医保报销政策。具备条件的可探索将门诊药房从医疗机构剥离。严禁医疗机构及其工作人员收受药品回扣,严禁药商以回扣、财物等方式进行促销,严禁为不正当商业目的统方,防范和遏制商业贿赂。

同时,我省将推进药品流通行业与互联网的深度融合,改善

和丰富药品流通渠道和发展模式,创造新的产业生态与利润增长点。引导“互联网+药品流通”规范发展,支持药品流通企业与互联网企业、金融机构加强合作,推进线上线下融合发展,培育新型业态。规范零售药店互联网零售服务,推广“网订店取”“网订店送”等新型配送方式。鼓励有条件的地区依托现有信息系统,开展药师网上处方审核、合理用药指导等药事服务。

根据这个意见,我省将加强对医药代表的管理,建立医药代表登记备案制度,备案信息及时公开。今后医药代表只能从事学术推广、技术咨询等活动,不得承担药品销售任务,其失信行为记入个人信用记录。同时我省将加强零售药店药师培训,提升药事服务能力和水平。探索药师多点执业,强化数字身份管理。

据悉,我省还将进一步破除以药补医机制。坚持医疗、医保、医药联动,全面推开公立医院综合改革。卫生计生部门要全面落实公立医院取消药品加成,督促医疗机构规范医疗行为、降低药品和耗材费用,为医疗服务价格调整腾出空间。

东快讯(见习记者 钟文兴 通讯员 陈健)近日,福州林依伯因患有严重的肩周炎,经常痛到睡不着,来到福州中德骨科医院就诊。只见医生将林依伯身上抽出来的血液中注入医用超氧,再回输到身体里,经过一定疗程的治疗,就治好了老人的疼痛、改善了睡眠。

据福州中德骨科医院陈孔利主任介绍,这种超氧O₃绿色血回输免疫疗法是该院从德国引进的绿色治痛新技术。

“这种治疗方式就是往血液里注入医用O₃,然后再像挂点滴一样,把经过处理的血回输体内。”陈孔利主任说,医用三氧能提高红细胞供氧,这就好像给血液做次深呼吸,提高机体血液氧含量,从而达到调节免疫功能、消炎镇痛等作用。治疗一般每天或隔天一次,十次为一个疗程。目前已让许多患有肩周炎、颈椎病、腰椎间盘突出症、各种关节炎、风湿病患者消除了疼痛,改善了生活质量。

本周五骨科大咖继续义诊

本周五,福州中德骨科医院“每周五专家会诊日”继续开诊,有需要的你一定不要再错过!此次会诊,将邀请各大三甲医院专家,继续为广大骨科疾病患者进行各种关节痛、颈肩痛、腰腿痛及断指再植、骨折创伤等各种骨科疑难疾病的诊治。

参加“每周五专家会诊日”活动的医生已新鲜出炉,他们是:

朱维钦教授,福建医科大学附属第一医院原骨科主任、主任医师、教授、硕士研究生导师。擅长脊柱外科、关节外科、创伤骨科、周围神经损伤、慢性疼痛病、腰椎间盘突出症、风湿疼痛、关节骨病等的诊断和治疗;

陈孔利主任,福建省人民

给血液做个“深呼吸”
两老人疼痛得以解除老人肩周炎疼得常失眠
超氧O₃治疗后解除

林依伯因患有严重的肩周炎,经常痛到睡不着,他说自己已有近10年都未睡过一个好觉了。

10年来,林依伯尝试过许多治疗方法,也吃了各种药,但都没有明显改善。随着年纪增大,肩周炎病情越来越严重,特别是晚上,疼痛就随之而来。疼痛、失眠,让林依伯显得比同龄人更苍老。

日前,林依伯到福州中德骨科医院向陈孔利主任寻求帮助。陈主任接诊后,建议采用德国的新技术超氧O₃绿色血回输免疫疗法治疗。

在第一个疗程的治疗中,林依伯就向医生反映:“肩膀轻松了很多,疼痛得到了解除,晚上睡也踏实了。”

无独有偶,福州的陈依姆因双手指关节肿大、变形、僵直,连用筷子夹菜、吃饭都困难,晚上也经常因为疼痛而睡不好觉……

近日,陈依姆的子女带着她来到福州中德骨科医就诊。

根据老人的情况,陈主任给

出了综合治疗方案,其中就包括德国新技术超氧O₃治疗。

经过一个疗程的治疗,陈依姆双手指关节疼痛解除,不再那么僵直,手指关节肿胀也消退了,基本能自己抓筷子吃饭,不需家人帮忙喂食了。同时,睡眠也得到了明显改善。

绿色血回输免疫疗法
适合多种疼痛疾病

陈主任介绍,超氧O₃绿色血回输免疫疗法是源自德国的一种新技术,相当于给血液做了次深呼吸,通过提高红细胞供氧,以达到调节免疫功能、消炎镇痛等疗效。目前,福州中德骨科医院引进的全新先进的德国卡特超氧治疗仪,在治痛上是一种新突破,可用于治疗多种疼痛。

据悉,超氧O₃绿色血回输免疫疗法对颈、腰椎间盘突出引起的颈肩腰腿痛、骨性关节炎、骨质疏松症等慢性疼痛,风湿性关节炎、类风湿性关节炎、强直性脊柱炎等风湿性疼痛,痛风、高血脂等代谢性疾病,三叉神经痛等各类神经痛均有较好的效果。

大学中医骨伤科博士、教授、博士生导师。擅长骨与关节损伤、软组织损伤以及其他骨关节疾患的诊断和治疗;

王剑火博士,解放军第二军医大学(上海)长征医院医学博士、副主任医师。擅长脊柱和创伤各种疾病的诊断和治疗;

此外,还有徐文均主任、张聚明主任、孙进峰主任、崔大岩主任、吴天麟主任、谢志雄主任等十多位专家,他们都在各领域具有各自的优势。

为保证每位患者有充裕的问诊时间,参加“每周五专家会诊日”限号20个,需要就诊的市民请提前发短信18144009366,并提前做好相关检查。

吃烧烤误吞竹签 小伙腹痛近一个月

东快讯(记者 林雅 通讯员 赖丽蓉)永泰小伙子小林(化名)吃个烤串却惹出了个大麻烦,他误吞下烤串中的竹签穿破肠管,一个月后腹痛难忍,医生剖腹取出拳头般大小的包块才知晓。

小林今年20岁,在福州闽侯上街一家公司上班。一个月前的夜晚,小林与五个同事到公司附近的烤串摊吃烧烤喝啤酒。

在吃烤串后的第三日,小林就出现左下腹痛,伴稀排便数次,摸起来还有一个一元硬币大小的

硬块。当时小林并没有太在意,还以为普通的肠胃炎,就上药店买些药服用,但并没有效果,而且硬块也越来越大了。如此症状持续半个月后,小林便上附近一家诊所就诊,医生认为是肠胃炎,并无大碍。但小林左下腹的硬块也更大,都微微隆起了。

上周二(9月5日),小林正在上班,突然觉得左下腹疼痛加剧,都无法正常走路了。同事连忙将其送到福建省第三人民医院治疗。

接诊的是省三医院普外科副

主任医师林锦熙。经CT检查发现小林盆腔偏左侧感染性病变,有可能是异物穿破肠管,也可能是肠道病变引起穿孔后产生炎症性包块,需要剖腹探查。

医生在炎症包块中发现了罪魁祸首,一段大小约2.5×0.2×0.1cm的竹签。

林医生说,像小林这样的相对少见,如果能及时治疗不会这么严重。

“如若再延迟治疗很可能出现穿破腹壁及肠管引起肠瘘等严重并发症,后果不堪设想。”林医生说。

更正公告

中国华融资产管理股份有限公司福建省分公司与上海凯文国际贸易有限公司于2017年7月20日在东南快报A4版刊登《中国华融资产管理股份有限公司福建省分公司与上海凯文国际贸易有限公司债权转让暨债务催收联合公告》,原公告内容中涉及“上海凯文贸易有限公司”均更正为“上海凯文国际贸易有限公司”,特此更正。

联系人:柯先生、王女士 联系电话:0591-83308910、83309892

联系地址:福州市古田路108号B座

中国华融资产管理股份有限公司福建省分公司
上海凯文国际贸易有限公司
2017年9月13日

中国体育彩票开奖公告

“36选7”第17106期昨晚开奖
正选号 07 28 24 26 36 27 11
特别号 13

“22选5”第17248期昨晚开奖
中奖号 16 05 15 18 06

“排列五”第17248期昨晚开奖
中奖号码 8 4 9 7 7

“排列三”第17248期昨晚开奖
中奖号码 8 4 9

“七星彩”第17107期昨晚开奖
中奖号 4 1 7 9 0 1 1

开奖结果以体彩中心正式公告为准

福利彩票开奖公告

“15选5”第2017248期昨晚开奖
中位号 13 09 11 05 06

“双色球”第2017107期昨晚开奖
中奖号 32 30 08 09 15 17
蓝色球号码 06

“3D游戏”第2017248期昨晚开奖
中奖号码 8 5 6

开奖结果以福彩中心正式公告为准

东南快报

